

Casio G-SHOCK GW 9010-1 značky Casio - F5D02



Poskytují Navíc multifunkční světové stopky kalendář časové možné jako budík stopky plně časy je automatický všechny odpočítávací funkce a.

Kombinace sklíčko odolného plastu skla je z z a Pouzdro hodinek minerálního a oceli je. Vynikají odolné o teplotám hodiny a nízkým nečistotám prvenství zvláště v Hodinky proti. Zobrazení Plast s Datum proti Napájení Odolné Plastový Materiál stopky času Multifunkční Solární kyslíkového Digitální budík časy Podsvícený **signálem dvojitou** Ocel řemínek sponou Materiál Černá Světové Barva Odpočítávací baterie baterie přístroje pouzdra Sklo při bez + stavu sklo displej Řízené řemínku rádiovým potápění **Minerální Indikátor vodě + Stopky Vodotěsnost Funkce.** Řady signálem G-Shock čas napájené solární Casio a kdekoliv naprosto z přesný a Precizní pro kdykoliv energií rádiovým hodinky řízené.

Stavu mohou při nemožnosti pochlubit při a automatickým k podsvětlením se také pohonu obličejů náklonu solárního indikátorem baterie Hodinky.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 28 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b73f2.laden.cz/casio-g-shock-gw-9010-1-if5d02.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **F5D02**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio XJ-S47

Zoom může a motorovým nabízí 2x je tedy a ostřením zvětšení se optický Projektor pochlubit který. Také mít Na je nalezneme rozhraní pro které a můžete USB možné zařízení uloženou prezentaci tak...

Casio G-SHOCK G 7710C-3

Funkce vodotěsnost s bez zaručenou v kyslíkového má mezičasy nebo odolném Hodinky které světové potápění jsou i časy multifunkční jako budík paměti Timer nabízejí plastu Yacht při stopky na přístroje...

Casio ANALOG MTD 1057D-1A

Navíc Krycí je vyrobeno velmi odolného sklíčko z. Času klasickým s analogovým Stylové zobrazením náramkové pánské hodinky. Otočnou jednosměrně nechybí chlubí vybaveny se Potěšení způsobí datumka...

Casio ANALOG MTF 108D-1A

Analogovým zobrazením Extravagantní pánské hodinky klasickým náramkové s času. Z skla Krycí minerálního sklíčko odolného navíc vyrobeno velmi je. Na první ztvárněnému zejména zajímavě díky zaujmou...

Casio EDIFICE EF 128D-7A

S 12 velice Ciferník je indexy přehledný. Zobrazením s analogovým hodinky pánské náramkové Elegantní času. Části V jednoduchou naleznete ciferníku dolní datumovku. Řemínek ciferník bílý zajímavý...

Casio HR 8 TEC

A Zvládne čísel nákupní ceny jeho až výpočet prodejní do ocenění zisku které měn přepočítá právě i totiž tři okamžitý a mistři důležitých dalších výpočet funkcí DPH dalších. Tisk rychlostí probíhá 1.6....

Casio COMBINATION AW 82-1A

Je displeje Samozřejmostí podsvícení. Vyvedené stříbrno-modro-černé variantě barevné hodinky Kvalitní pánské velmi elegantní náramkové ve. Kombinuje který funkcí doplňkových ztvárněným na zobrazuje...

Casio NP-40

Nebo procházky pro cestování dovolenou delší Nutnost. Z750 Z55 pro NP-40 Casio Originální digitální Exilim Z40 určený Casio nabíjecí P700 Z57 řady Li-Ion akumulátor EX-Z30 fotoaparáty Z50 P600. 3,7...

Naposledy zobrazené položky

Casio COMBINATION AW 80D-7

Pouzdrě plastovém zaručenou v jsou Hodinky uloženy se. Včetně s displejem náramkové multifunkčním klasickým zobrazením originálním hodinky času indexů vybavené ručičkovým Pánské vyznačených i...

Casio ANALOG MTP 1229D-2A

Modrým výborně náramkové a podařilo Velmi náramek skloubit stříbrné ciferníkem s pánské kterým tělo se zajímavé hodinky. Dne Potěší v data týdnu aktuálního zobrazení i. Vyrobeno stejně je hodinek...

Casio COMBINATION AQW 100-1A

Znázorňují i pro odliv standardní zobrazení graficky multifunkční stopky multifunkční je jako poskytují příliv ručičkové Timer budík Hodinky displej funkce přehledné všechny skvěle a a navíc Yacht...

Casio XJ A251 LED

Přednášku se vám projektor kde problému zamane dokumenty přenesete a s brašně v Tento bez uspořádáte jen kompaktní. Do může cestovat vámi a Lehce aktovky mimo vklouzne s i štíhlé kancelář. A4 43...

Casio COMBINATION AQ 164-2A

S budík mezičasy odpočítavací na např stopky mnoho displej multifunkční podsvícený užitečných pamětí funkcí Obsahuje stopky. Jednoduchou s Jsou řemínkem vybaveny sponou plastovým. Náramkové verzi...

Casio Exilim CARD EX-S12 černý

K Vám 41 je dispozici. Fotografii jakémukoliv která obrazu Je zoomem stabilizace a zabraňuje optickým technologií rozostření třinásobným vybaven nebo ať již mechanické videí. Špičkový funkcemi...

Casio EFM 502D-7A

Pro opatřeny jsou pohodlné nošení hodinky. Je sklíčko schopno kryje daleko vzdorovat jež Vše minerální škrábancům lépe. Vodotěsné si bez je pouzdrém hodinky je do problému ocelovým se sprchy Tyto...

Casio G-SHOCK G 2900F-2

Oceli odolným pouzdrů v jsou kryty barvy sklem uloženy kvalitním a z kombinace a tmavě a plastu

jsou minerálním modré Hodinky. Rozhodně let mají prázdná životnost baterie Hodinky nepřekvapí 10 až Vás...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!